

## Freiwillige Feuerwehr Leitershofen e.V.



#### Freiwillige Feuerwehr Leitershofen

Feuerhausstr. 1 86391 Leitershofen

http://www.feuerwehr-leitershofen.de

Tel.: 0821 450 65-70 Fax: 0821 450 65-71

## Freiwillige Feuerwehr Leitershofen

# Jahreshauptversammlung

Zeit: Donnerstag, 6. Januar 2022, 15:00 Uhr Ort: Bürgersaal, Am Hopfengarten 12, 86391 Stadtbergen

### Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Grußworte
- 3. Berichte
  - a) Vorsitzender
  - b) Kassenwart
  - c) Revisoren
  - d) Kommandant
  - e) Jugendwart
- 4. Entlastung der Vorstandschaft
- 5. Neuwahl Vorstandschaft
  - a) 1. Vorstand
  - b) 2.Vorstand
  - c) Kassier
  - d) Schriftführer
- 6. Neuwahl Kommandanten
  - a) 1. Kommandant
  - b) 2. Kommandant
- 7. Jahresbeitrag
- 8. Verschiedenes, Wünsche und Anträge

Alle aktiven, passiven und fördernden Mitglieder sind herzlich eingeladen, hieran teilzunehmen.



### Freiwillige Feuerwehr Leitershofen e.V.



Werden die Regeln durch das Staatsministerium Bayern vor der Jahreshauptversammlung erneut verändert, bekommen Sie die neue Information der Einlassregelung entweder auf der Homepage <a href="www.feuerwehr-leitershofen.de">www.feuerwehr-leitershofen.de</a> oder im Schaukasten am Feuerwehrhaus.

**Einwendungen/Wünsche/Anträge** sind zum **04.01.2022** schriftlich zu richten an: Michael Leppek (Vorsitzender), Parkstraße 12, 86391 Leitershofen

oder: Feuerwehr Leitershofen e.V., Feuerhausstr. 1, 86391 Leitershofen

Kommandant: Thomas Hüttl Am Almberg 7 86391 Leitershofen Vorstand: Michael Leppek Parkstraße 12 86391 Leitershofen Bank: Feuerwehr Leitershofen IBAN: DE63 7205 0101 0000 3314 70 Kreissparkasse Augsburg